

ZEN akumulatorski trimer Villager BC 3840



Kategorija: ZEN trimeri za travu

Šifra proizvoda: 082476

Bar kod: 8605032636276

Cijena: 299,00 KM

Napredan dizajn za precizno sečenje: ZEN trimer Villager BC 3840 je alat najnovije generacije dizajniran za sve ljubitelje baštovanstva, kao i za intenzivniju upotrebu. Posедуje visokoefikasan motor bez četkica, napajan baterijom od 36V (Maksimalno 40V), osiguravajući konstantne performanse sa manje buke i održavanja. Kompaktnost trimera dodatno je pojačana rastavljivom cevi od aluminijuma prečnika 26mm, koja nudi i čvrstinu i lako manevrisanje.

Mehanizam za sečenje opremljen je visokokvalitetnom Tecomec najlonskom glavom sa dvostrukim koncem za automatsko napajanje, idealnom za precizno trimovanje. Najlonska struna prečnika 2mm i ukupne dužine 4m (2x2m) omogućava širok prečnik sečenja od 380mm. Za teže zadatke, uključuje oštricu sa 3 zuba prečnika sečenja 255mm i debljinom od 1.4mm, savršenu za obrađivanje guste vegetacije.

Sa brzinom sečenja do 5500/min, ZEN Villager BC 3840 omogućava efikasno i brzo čišćenje. Uprkos svojim robustnim sposobnostima, alat je dizajniran da bude korisniku prijatan, težak samo 3.8kg, što smanjuje umor korisnika tokom produžene upotrebe. Radi na nivou buke od 96dB, minimizirajući smetnje u stambenim područjima. ZEN trimer nije samo alat, to je kombinacija napredne tehnologije i ergonomskog dizajna, osiguravajući da je svaki rez čist, brz i bez napora. Bilo da održavate malo dvorište ili upravljate velikim pejzažima, ZEN Villager BC 3840 je vaš pouzdani partner za uredno i efikasno održavanje bašte.

SPECIFIKACIJA

Osnovne informacije

Kategorija	ZEN trimeri za travu	Sa brzinom sečenja do 5500/min, ZEN Villager BC 3840 omogućava efikasno i brzo čišćenje. Uprkos svojim robustnim sposobnostima, alat je dizajniran da bude korisniku prijatan, težak samo 3.8kg, što smanjuje umor korisnika tokom produžene upotrebe. Radi na nivou buke od 96dB, minimizirajući smetnje u stambenim područjima.
Brend	Villager	ZEN trimer nije samo alat, to je kombinacija napredne tehnologije i ergonomskog dizajna, osiguravajući da je svaki rez čist, brz i bez napora. Bilo da održavate malo dvorište ili upravljate velikim pejzažima, ZEN Villager BC 3840 je vaš pouzdani partner za uredno i efikasno održavanje bašte.
Broj obrtaja - el./aku. uređaji	5500 rpm	
Napon	40 V	
Prečnik niti	2 mm	
Radni zahvat niti	380 mm	
Radni zahvat noža	255 mm	
Tip kardanske cevi	Deljiva aluminijumska	
Vreme trajanja (punjenja) baterije	2Ah - 16 min; 4Ah - 26 min	
Jedinica mjere	KOM	